
◇◇ ＜正負の数 減法＞ No. 1 ◇◇ 

 

・次の計算をしなさい。 

 

(1) （＋３）－（＋５）＝（＋３）＋（－５）＝－２ 

 ◇減法（ひき算）って、どうやって計算しているのかな？ 

(2) （＋３）－（－４）＝（＋３）＋（＋４）＝＋７ 

 どこをどう変えて計算しているのか、よーく観察してみてね。 

(3) （－１０）－（－５）＝（－１０）＋（＋５）＝－５ 

 コツは右下のあたりに書いておきます↘ 

(4) （－３）－（＋４）＝（－３）＋（－４）＝－７ 

 

(5) （＋１）－（＋２）＝（＋１）＋（－２）＝－１ 

 

(6) （－１０）－（＋２）＝（－１０）＋（－２）＝－１２ 

 

(7) （－２）－（－５）＝（－２）＋（＋５）＝＋３ 

 

(8) （＋４）－（－３）＝（＋４）＋（＋３）＝＋７ 

 

(9) （－１）－（＋２）＝（－１）＋（－２）＝－３ 

 

(10) （－５）－（＋８）＝（－５）＋（－８）＝－１３ 

 

(11) （＋３）－（－７）＝（＋３）＋（＋７）＝＋１０ 

 

(12) （－４）－（－４）＝（－４）＋（＋４）＝０ 

 

(13) （＋５）－（＋７）＝（＋５）＋（－７）＝－２ 

 

(14) （＋９）－（－１２）＝（＋９）＋（＋１２）＝＋２１ 

 

(15) （－３）－（－８）＝（－３）＋（＋８）＝＋５ 

 

(16) （－６）－（＋１１）＝（－６）＋（－１１）＝－１７ 

 

(17) （－９）－（－１）＝（－９）＋（＋１）＝－８ 

 

(18) （＋１）－（＋４）＝（＋１）＋（－４）＝－３ 

 

｜ (1) （－４）－（＋９）＝（－４）＋（－９）＝－１３ 

 

｜ (2) （＋６）－（＋１）＝（＋６）＋（－１）＝＋５ 

 

｜ (3) （＋８）－（－２）＝（＋８）＋（＋２）＝＋１０ 

 

｜ (4) （＋１）－（＋７）＝（＋１）＋（－７）＝－６ 

 

｜ (5) （－４）－（－５）＝（－４）＋（＋５）＝＋１ 

 

｜ (6) （＋２）－（＋２）＝（＋２）＋（－２）＝０ 

 

｜ (7) （＋６）－（－６）＝（＋６）＋（＋６）＝＋１２ 

 

｜ (8) （－６）－（－３）＝（－６）＋（＋３）＝－３ 

 

｜ (9) （＋３）－（＋９）＝（＋３）＋（－９）＝－６ 

 

｜ (10) （－１３）－（＋７）＝（－１３）＋（－７）＝－２０ 

 

｜ (11) （－３）－（－５）＝（－３）＋（＋５）＝＋２ 

 

｜ (12) （＋４）－（＋６）＝（＋４）＋（－６）＝－２ 

 

｜ (13) （－２）－（＋４）＝（－２）＋（－４）＝－６ 

 

｜ (14) （＋７）－（－２）＝（＋７）＋（＋２）＝＋９ 

               ◇この 2か所の↑  ↑変化に注目！ 

｜ (15) （－１）－（－７）＝（－１）＋（＋７）＝＋６ 

つまり、減法（ひき算）は加法（たし算）に変えて計算するんだよ(^▽^) 

｜ (16) （－２）－（＋５）＝（－２）＋（－５）＝－７ 

               その時、ここの符号も↑変化するの！ 

｜ (17) （＋８）－（－１５）＝（＋８）＋（＋１５）＝＋２３ 

                この 2か所の↑ ↑変化がコツ♪ 

｜ (18) （＋８）－（＋５）＝（＋８）＋（－５）＝＋３ 

 ◇減法（ひき算）のコツ、つかめたかな？ → 符号を正しく変えて、あとは加法（たし算）をすればいいのだ(^▽^)b 

◇◇ ふたばプリント ◇◇ 

http://futaba-juku.sakura.ne.jp/

